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Páty Önkormányzatának lapja

Forgalomkorlátozás a Zsámbéki-kanyarban



2024. március 14., 19 óra – Pátyi Művelődési Ház
(Páty, Kossuth L. u. 77.)

ANDRÁSSY GYULA GRÓF
Kossuth ezredese, Ferenc József minisztere

 
Ünnepi műsor az 1848-1849-es 

forradalom és szabadságharc emlékére
a Pátyi Székely Kör szervezésében a

„Pátyi Pilvax”-ban,
 

amelyre mindenkit szeretettel várunk!

Közreműködnek:

Csorba László – történész, egyetemi tanár ELTE
 

Jánosi Együttes
valamint

 

Kovács Domonkos – színész 

A belépés díjtalan, de támogatást elfogadunk.
A műsort támogatja Páty Önkormányzata, a helyi 

Művelődési Ház és a Pátyi Székely Kör

LÉPJEN BELJEBB!

Alapító:
  Fotó:

Főszerkesztő:   Szerkesztőség címe, elérhetősége: 

Kiadó:   Lapzárta:

 
  

 

PÁTY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 2071 Páty, Kossuth Lajos u. 83. 06 23 555 531 titkarsag paty.hu
A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeket az Önkormányzatnak jelezzék. A címlapfotót és a 13. o. fot it Szádvári Ferenc készítette.

SZÁDVÁRINÉ KISS MÁRIA 2071 Páty, Kossuth Lajos u. 83.
szadmari@gmail.com          06 70 600 7708

PÁTY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA     szadmari@gmail.com minden hónap 20.
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MSK z tördelés, korrektúra



Először is szeretném mindenki megértését kérni leginkább a főúttal kapcsolatos beruházá-
sok kapcsán a tavasz folyamán. Ha rajtunk múlt volna akkor, a legkritikusabb részek, vagyis 
a Zsámbéki-kanyar és a Rákóczi út már a nyáron a szabadságok idején, a kevésbé forgalmas 
időszakban elkészült volna. 

A kivitelező azonban nem tudta a kívánságunk szerint ütemezni a munkálatokat, így a 
Zsámbéki-kanyar felbontása után március végén-április elején a Rákóczi út eddig kimaradt 
részét is most marják fel és aszfaltozzák. 

Mindezek mellett még több zebra, járda és mellékút építése, valamint a Telki út kátyúzása is megkezdődik az 
önkormányzat finanszírozásában. A külterületi utak is sorra kerülnek. A tavasszal egy nagy építési területre fog 
hasonlítani a község, de a kellemetlenség úgy vélem megéri, a nyárra már sokkal jobb körülmények között 
közlekedhetünk gyalogosan és autóval egyaránt. A lehajtó és a bekötőút megépítése mellett a 1102-es főút teljes 
leaszfaltozása fél éven belül a község területén történelmi jelentőségűnek mondható Páty életében.

A költségvetést már februárban elfogadta a képviselő-testület, a növekvő iparűzési adó bevételeknek köszön-
hetően a pályázatok adta eddigi szerényebb lehetőségek ellenére is jut forrás fejlesztésre. A rendőrséggel együtt-
működve traffipax telepítését is megrendeljük, először két helyszínre.

Az első tárgyalások már elkezdődtek szupermarket ügyben, illetve a Volánbusszal és a hatóságokkal is egyez-
tetünk az autópálya lehajtót kihasználó kelenföldi gyorsjárat bevezetéséről.

Székely László – polgármester

Szádváriné Kiss Mária – főszerkesztő MSK z

BEKÖSZÖNTŐ

32024. március

„Zeng a csatorna, 
zeng a hegy orma, 
s zeng – ugye zeng, ugye zeng 
a szived?” – kérdez magával ragadó, lendületes költe-
ménye záró soraiban Áprily. Március hava lendületet, 
biztatást ígér. Az önkormányzat nekiindul az elfoga-
dott fejlesztési tervek megvalósításának, az oktatási-
nevelési intézmények bizakodva tekintenek a követ-
kező tanévre, a kultúra szolgálatában álló hivatásos és 
önkéntes munkatársak március idusának megünnep-
lésére készülődnek…

Kikelet havának tavaszi zengésében ugyanakkor a 
lelki töltekezésre, a belső megállásra is teremtsünk időt, 
hogy megújulva, őszintén tudjunk igennel válaszolni a 
költő kérdésére. 

Ezekkel a gondolatokkal ajánlom a Pátyi Kurír mos-
tani lapszámát az olvasóknak szeretettel, 
Böjtmás havában:

Önkormányzati hírek

Pátyolgató Óvoda
Bocskaisokkk
Kult ra
Civil 
Múltidéző
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MÁRCIUS HAVA

TÜRELMET KÉRÜNK A BERUHÁZÁSOK IDEJÉRE

A tavalyi évben 242 határozatot és 30 rendeletet fogadott el 18 ülésen a képviselő-testület.
A képviselők közül mindössze egy-egy alkalommal hiányzott Somogyi Farkas Tamás és Szabó István. Két hiányzása volt Dr. Bencze Gergő 
Jánosnak és Kristó Saroltának. Négy alkalommal nem tudott jelen lenni Sebestyén Hajnalka, hétszer hiányzott Bálint Judit, valamint a 18 
alkalomból 13-szor nem vett részt a testületi üléseken Dr. Kovács Ferenc.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEK 2023-AS STATISZTIKÁJA



Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester

4

ÖNKORMÁNYZAT

A TELEPÜLÉS 2024-ES KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL

A Kormány megemelte a pedagógus béreket, ezen 
felül további 165 millió Ft-ot biztosít az Önkormány-
zat cafeteria, 13. havi bér és az átlagnál magasabb alap-
bérek kifizetésére. S több mint 40 millióból folytató-
dik a Tyúkanyó 1 és 2 épületek korszerűsítése. A Tyúk-
anyó 2 injektálásos vízszigetelést, új nyílászárókat kap. 
A Tyúkanyó 1 épület hőszigetelése, vakolása, színezése 
után kívülről végre teljesen megújul.

A bölcsőde esetében is emelkedtek a pedagógus bérek, 
ezen felül további 57,3 millió Ft-ot biztosít az Önkor-
mányzat cafeteria, 13. havi bér és az átlagnál magasabb 
alapbérek kifizetésére. Emellett sószobát építünk a 
Dédelgető Bölcsőde épületében is, a Rozmaring épület 
emeletére pedig forrást biztosítunk egy nagy fejlesztő 
terem tervezésére. 

Jelentős út- és járdaépítések várhatók 2024-ben:
– Idén elkészül a Zsámbéki-kanyar és az autópálya lehajtó 
között a nyugati elkerülő, ezzel tehermentesítve az Iskola 
és Kossuth utcákat 
– Kopóréteg csere lesz a Rákóczi utca maradék részén is 

Január 31-én a Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2024-es költségvetését. Páty Község Önkor-
mányzatának 2024. évi működése mintegy három milliárd forintba kerül, az intézmények fenntartására 
bő másfél milliárd forintot, míg beruházásokra, felújításokra közel kilencszázezer forintot irányoztak 
elő.  Tartaléknak százötven millió forint, míg a 2023. évi maradványként bő egymilliárd forint került tervezésre 
a költségvetésbe. Így az Önkormányzat gazdálkodása 2024-ben is kiegyensúlyozott lesz, s főösszege 
eléri a hatmilliárd forintot. Az alábbiakban kiemelek néhány területet.

Ezen felül a január 31-én elfogadott költségvetés az 
alábbi önkormányzati beruházásokat tartalmazza:
– Dobogó utca, Rét köz, Tulipán utca, 
– Telki út részleges járda, Somogyi Béla utca és Bacsó 
Béla utca járda felújítás, Mézeshegyi átkötő út, Rossmann 
előtt zebra+szegélyek+járda.
– Készül a Völgy utca, Völgy sétány, Völgy köz, Guyon 
Richárd utca kiviteli terve. 
Ezen felül számos útjavítási munkálat várható. Reméljük, 
pályázati lehetőség is lesz még 2024-ben.

Megújul a Pátyi Önkéntes Tűzoltóság épülete is, s 
ezen felül további 5 millió Ft-tal támogatja az Önkor-
mányzat Páty Község Tűzoltó Egyesületet.

Páty Község Önkormányzata 2024. évi költségve-
téséről részletesen tájékozódhatnak az Önkormányzat 
honlapján, a www.paty.hu oldalon (Páty Község Önkor-
mányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II. 2.) ön-
kormányzati rendelete)

TAVASZI ÁGDARÁLÁS 

Elérhetőségek: e-mailben: , telefonon:
. A jelentkezés lezárása után PVK 

NKft. képviselője felveszi a jelentkezőkkel a kapcsola-
tot időpont-egyeztetés céljából. Az ágdarálás várható 
időpontja:  Maximum 5 köb-
méter gally aprításra van lehetőség a jelen akció kereté-
ben. Az ágdarálás díja egységesen bruttó 5000.- Ft, attól 
függetlenül, hogy a kötegek elérik-e az 5 m3-t.

Díjfizetés a jelentkezés lezárása után, a PVK NKft. 
visszaigazoló e-mail-en vagy telefonon történő érte-
sítését követően átutalással, illetve készpénzzel lehet-
séges. A befizetés az ágdarálás feltétele. Az ágdarálás 
díja nem tartalmazza a darálék elszállítását.

pvk@pvk.hu  
06/23/343-994

2024. április 2–április 12.

Páty Község Önkormányzata ismét kedvezményes ágdarálási akciót hirdet. Jelentkezni lehet 2024. 
március 28-ig e-mailben, vagy személyesen a PVK Nonprofit Kft. központi irodájában, a Rákóczi u. 74 
sz. alatt. A jelentkezésnek tartalmaznia kell az ágdarálás címét, a megrendelő nevét, lakcímét (ha 
különbözik az ágdarálás címétől) és telefonszámát. 
 

Az akcióra jelentkezni az alábbi feltételekkel lehet:
- egy lakcímen 1 alkalommal, több ingatlan aprításra váró 
ága, nem összevonható, kihelyezés ingatlanonként;
- maximum 5 köbméter gally aprításra van lehetőség 
az akció keretében;
- az ágak átmérője max. 10 cm lehet, hossza max. 2 m;
- csak tiszta, szennyeződésmentes állapotú gally aprítására 
van lehetőség;
- a gallyakat, ágakat egy irányba rendezve kell kikészíteni, 
ne akadályozzák a forgalmat, könnyen megközelíthe-
tőek legyenek;
- a darálás utáni ingatlan előtti terület tisztítása az in-
gatlan tulajdonosát terheli.

Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester

2024. március
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Páty Község Önkormányzata 4. éve köszönti az év 
első pátyi babáját. Idén a január 3-án született Michels 
Mihályt és szüleit köszöntötte Székely László polgár-
mester. Páty Község Önkormányzata sok boldog-
ságot és jó egészséget kíván az újszülöttnek és a 
szüleinek!

AZ ÉV ELSŐ ÚJSZÜLÖTTJÉNEK KÖSZÖNTÉSE

A kivitelező tájékoztatása szerint a kiemelt állami 
beruházásként megvalósuló Páty, Nyugati bekö-
tőút építése olyan fázisába jutott, hogy a „Zsám-
béki-kanyarnál” a Rákóczi utcai csatlakozások 
(Fatelep térsége) kiépítéséhez szükségessé vált 
ideiglenes forgalomterelés kiépítése. 

A csomópont kivitelezése idején félpályás útlezá-
rásra és váltakozó irányú forgalomterelésre kell számí-
tani az erre közlekedőknek!

A korlátozások miatt a Kölcsey utcába a Rákóczi 
utca felől a behajtás nem lesz lehetséges, csak terelő 
úton, a Kossuth utca felől. A terelés február közepétől 
várhatóan hat-nyolc hétig tart. Kérjük megértésüket 
és türelmüket!

FORGALOMKORLÁTOZÁS A ZSÁMBÉKI-KANYARBAN

Székely László – polgármester

Páty Község Önkormányzata

Idén ismét meghirdetjük Pátyon a komposztláda 
programot azok számára, akik állandó pátyi lak-
címmel rendelkeznek és még nem igényelték az 
elmúlt négy évben. 

Jelentkezni e-mailben lehet a hivatal@paty.hu címen 
név, lakcím és a típus (fa/műanyag) megadásával. A 
levél tárgyában szerepeljen a komposztláda szó. Egy 
háztartás csak egyszer igényelhet. 

A képen látható 650 literes, szürke színű, újrahasz-
nosított műanyagból készült komposztálóra lehet most 
jelentkezni, vagy hasonló fából készültre. Az átvétel-
kor szükség lesz a lakcímkártya bemutatására, a hely-
színről, időpontról mindenkit e-mailben fogunk érte-
síteni. Éljenek a lehetőséggel, óvjuk a környezetünket!  

INGYENES KOMPOSZTLÁDA PÁTYON 

Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester

A képviselő-testület február végi ülésén két „traf-
fibox” beszerzéséről és telepítéséről döntött. 
A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal egyez-
tetve elsőként két darab traffibox kerül kihelyezésre az 
önkormányzat finanszírozásában, az egyik a Telki úton, 
a másik a 1102-es főúton, a Zsámbéki úti lassítósziget 
előtt. A rendőrség szakmai véleménye szerint is indo-
kolt a gyorshajtások ilyen módon történő megelőzése. 
A tapasztalatok alapján már ezen készülékek puszta 
látványa is preventív hatást vált ki.

TRAFFIBOX PÁTYON

Páty Község Önkormányzata

Műszaki ügyintéző kerestetik
Páty Község Polgármesteri Hivatala álláspályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony 
(Kttv.) keretében Műszaki ügyintéző munkakör/feladatkör betöltésére. A pályá-
zat benyújtásának határideje: 2024.03.31. A részletes kiírás itt letölthető.

ÁLLÁSHIRDETÉS

2024. március
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ÖNKORMÁNYZAT

A Hivatal a PVK Nonprofit Kft. 
által igyekezett/igyekszik eleget tenni 
a zöldfelületekkel kapcsolatos meg-
növekedett lakossági igényeknek, 
de humánerőforrásaik korlátozottak 
és a kötelező önkormányzati fela-
datok ellátására kell kiemelt hang-
súlyt helyeznünk. 

A közterületeken lévő fák, bok-
rok az Önkormányzat tulajdonát 
képezik, ugyanakkor felhívjuk a fi-
gyelmet arra, hogy a zöldterületek 
karbantartásának feladata megosz-
lik a lakosok és az önkormányzat 
között. Ennek módjáról Páty Köz-
ség Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének a közterületek tisztántar-
tásáról szóló 4/2023. (I. 27.) ön-
kormányzati rendeletében találunk 
szabályozást. A rendelet alapján az 
ingatlantulajdonos kötelezettsége az 
ingatlan telekhatára és a közút kö-
zötti területen lévő fák, bokrok 
visszametszése, karbantartása, ápo-
lása oly módon, hogy az ágak, gyö-
kerek ne akadályozzák a gyalogos-
közlekedést, illetve ne veszélyeztes-
sék a közszolgáltatásokat.

A település számos részén előfor-
dul, hogy a növényzet akadályozza a 
közúton a biztonságos közlekedést. 

AZ INGATLANOK ELŐTTI ZÖLDFELÜLETEK GONDOZÁSÁRÓL
Az utóbbi időben sokan keresték meg Hivatalunkat azzal a kéréssel, hogy az ingatlanuk előtt található 
fák, bokrok gondozását végezzük el, mert azok elterebélyesedtek, akadályozzák a gyalogos és közúti 
forgalmat, illetve elérik a légvezetékeket. 
 

Tavasz közeledtével a növények 
természetes fejlődésükből adódóan 
újra élednek, terebélyesednek, friss 
leveleket hoznak, és ha elmarad a 
növényzet gondozása, az fokozot-
tan zavarhatja a közlekedés bizton-
ságát, a gyalogjárda használatát.

Kérjük a tisztelt ingatlantulaj-
donosokat az előírások betartására, 
a növényzet ápolására.

Segítő együttműködésüket, köz-
reműködésüket előre is köszönjük!

2024. március

Pátyi Polgármesteri Hivatal

Ez a probléma leginkább abból adó-
dik, hogy sokan nem gondozzák meg-
felelően a növényeket az ingat-
lanuk telekhatára és a közút között.

Az Önkormányzat, mint az ön-
kormányzati utak fenntartója, a 
közúti közlekedés biztonsága érde-
kében elvégzi az elburjánzott nö-
vények visszavágását, azonban a 
rendeletek mindenki által történő 
maradéktalan betartása mellett, nem 
fordulhatna elő a növények ilyen 
jellegű túlnövekedése. 

Március 1-től hétköznap 8-16 
óráig a +36 20 378 9990 számon 
lehet házhoz menő orvosi segít-
séget kérni a pátyiaknak. 

A Képviselő-testület egyhangúlag 
támogatta azt a javaslatot, hogy az 
Önkormányzat önként vállalt fela-
datként a háziorvosok kérésére egy 
ilyen plusz szolgáltatást rendeljen. 
A szolgáltatást végző cég az OMSZ

MOBIL SÜRGŐSSÉGI BETEGELLÁTÁS HÉTKÖZNAP 8-16 ÓRÁIG 

Dr. Bencze Gergő János – alpolgármester

irányítása alá tartozik. Ilyenkor egy 
orvos/mentőtiszt és egy mentő-
technikus érkezik a helyszínre és 
látja el a beteget. 

Hétköznap 16 órától másnap 
reggel 8-ig és hétvégén 0-24 órá-
ban továbbra is Budakeszin van 

Akut életveszély, újraélesztés, 
eszméletlen beteg esetén továbbra 
is a 112 értesítendő elsőként.

háziorvosi ügyelet, otthoni ellátás 
esetén .1830
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2071 Páty, Kossuth L. u. 77. 06 23 343 550     muvhaz@paty.hu
             Pátyi Művelődési Ház

     
PÁTYI MŰVELŐDÉSI HÁZ

KULTÚRA

Zumba Anettával: Hétfő-Szerda 18.30–19.30
PSE Ritmikus gimnasztika: Hétfő 15.00–17.00
                                  Csütörtök 15.00–16.30
Kempo: Hétfő, szerda 17.00–18.30
Pátyi Kórus: Csütörtök 18.00–20.00
Pátyi Asszony fonó: Hagyományok Háza
Csütörtök 9.00–12.00 
Sakk: Péntek 16.00–19.30
Henna Hastánc: Kedd 18.30–20.00
                         Vasárnap 9.30–11.30 

Ringató: Szerda  10.00–10.30
Felnőtt néptánc: Kedd 20.00–22.00
Senior tánc: Kedd 14.00–15.00
Tatros táncház: Minden hónap első csütörtök 
                        19.30–23.00
Ovis néptánc: Kedd 16.30–17.30
                     Csütörtök 16.30–17.15
Ovis angol: Kedd 15.30–18.15
Pokémon Klub: Szerda 17.00–19.00
Női torna: Kedd-Csütörtök 18.15–19.15
                Szombat 8.00–9.00

Baba-mama Klub: Péntek 9.00–11.30
Társasjáték Klub: 
Minden hónap utolsó vasárnapja

Nyugdíjas Klubok:
Ady Klub: Hétfő 15.00–18.00
Egyetértés Klub: Csütörtök 14.00–18.00

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

2024. MÁRCIUS

Dátum Időpont Program Helyszín

2024.03.09. 10.00 Bölcsiszínház MH Nagyterem

2024.03.10. 19.00 Egyetértés Nyugdíjas Klub nőnapi bálja MH Nagyterem

2024.03.14. 19.00 PILVAX Kávéház MH Nagyterem

2024.03.15. 10.00
1848-49-es forradalom és szabadságharc – Községi 

megemlékezés
MH Nagyterem

2024.03.22. 17.00 Waldorf  színház: Háry János MH Nagyterem

2024.03.23. 19.00 Borász bál MH Kisterem

2024.03.28. 19.00
Déryné Program: Dosztojevszkij – Feljegyzések az 

egérlyukból
MH Nagyterem

ÁPRILIS ELŐZETES

2024.04.02. 10.00 Eszemadta – élőzenés gyermek táncház MH Nagyterem

2024.04.04. 19.30 Tatros élőzenés táncház MH Nagyterem

2024.04.06. 10.00 Bölcsiszínház MH Nagyterem

2024.04.06. 15.00
Irodalmi Barangolások Kiss Eszterrel                          

Alkotó párok sorozat: Szántó Piroska és Vas István
MH Nagyterem

2024.04.13. 18.00 Óvoda Alapítványi bál MH Nagyterem

2024.04.27. 18.00 Svábbál MH Nagyterem

2024.04.30. 18.00 Walpurgis éj Bellandor 
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Az első mesedélutánra olyan so-
kan jöttek el, hogy zsúfolásig telt a 
tornaterem. Jelenlegi ovisainkkal 
együtt hallgatták a mesét szülők, 
nagyszülők, és kis és nagy testvér-
ként volt vagy leendő Pátyolgató 
óvodások is. Csilla néni élménysze-
rű, interaktív mesemondása felért 
egy kisebb színházi előadással. Ko-
lontos Palkó és szamara mosolyt és 
kacajt csalt elő. Mondókák, dalok is 
színesítették az alkalmat, és végül a 
gyerekek „csacsis fogatba is beülhettek”, 
ami hol lassan, hol gyorsabban, hol 
ebbe, hol abba az irányba haladt. A 
programot alkotással zártuk. Vidám, 
vicces csacsikat készíthettek a gye-
rekek, és mivel olyan sokan voltak, 
jól jött a szülők segítsége. 

Ha lett volna lehetőségünk pár 
szót váltani a szülőkkel a mese után, 
rámutathattunk volna arra, hogy a 
közösen megélt élményen túl mennyi 
lehetőség rejlik még egy ilyen mó-
kás mesében is. Hiszen a népmesék 
olyan világot tárnak a gyerekek elé, 
ami segíti egészséges személyiségük 
fejlődését. Ebben a konkrét mesé-
ben, jó példát láthatunk arra, ho-
gyan támogatja a belső képek ala-
kulását, beszédfejlődésüket a hu-
mor, a hallott szó ismétlése. A be-
szédértés elengedhetetlen ahhoz, 
hogy megértsék az őket körülvevő

Mesés sorozatot indítottunk a Pátyolgató Óvodában. Minden évszakban várjuk majd a családokat egy 
Pompás mesedélutánra, ahol elsősorban mesei élményben részesülhetnek kicsik és nagyok, de a 
Pompás Napok módszertanának köszönhetően néphagyományunk egyéb értékei is beépülnek az 
élőszavas mesemondásba. 

2024. március

„A szorgalom pihenjen néha
a játék szüneteljen olykor-olykor,
de a Mese mindig készen álljon,
hogy a munkát kedvessé, a játékot 
hasznossá tegye.” (Móricz Zsigmond)

Elvira óvó néni

világot, és tájékozódni tudjanak 
benne. Bővül szókincsük, fejlődik 
kifejezőkészségük, és a legalapvetőbb 
módszerrel, az utánzással, minta-
követéssel gyakorolhatják a magyar 
nyelv sajátosságait. Ennek remek esz-
köze a mesében szereplő csacsi, aki-
nek bőrébe bújva játékká válik a be-
széd, amit átsző a humor és jókedv. 

Várjuk szeretettel a családokat 
tavaszi mesedélutánunkra is! Addig 
is meséljenek sokat! Ahogy egy kis 
ovisunk mondta: – „Csilla néni, olvasol 
nekünk megint mesét a fejedből?”

AMI KIMARADT, AVAGY A MESÉS DÉLUTÁN MARGÓJÁRA

A Pátyolgató Fészek épületében február 21-én délutánra a Téli mese meghallgatására hívtunk kicsiket, 
nagyokat. Az új kezdeményezéssel olyan „minőségi idő” eltöltését szerettük volna megteremteni, 
amelyben a gyerekek a mese által a szüleikkel való együttlét örömét, biztonságát élhetik át. 
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tárházából: a mesei túlzások, ha-
sonlatok, a párbeszéd, tréfa, humor, 
játékosság, ritmikus elemek és a 
mese kezdő és záró formulák szó-
összetételeiből. De mindezek csak 
hozzávalók voltak. A mesét Kovács 
Zsigmondné, Csilla néni, vagyis 
jómagam, mint mesemondó fűsze-
reztem meg saját ízlésem szerint.

Izgatottan vártuk ezt a napot, a 
kezdést megelőző perceket, a ven-
dégeket, hiszen nem tudhattuk, mi-
lyen lesz a fogadtatás erre a meghí-
vásra. De a csoda, akárcsak a me-
sékben, megtörtént. A kilincset szinte 
egymás kezébe adva érkeztek kicsik 
– nagyobbak – még nagyobbak és a 
felnőttek. Rövid időn belül megtelt 
az óvoda tornaterme, ami bizony 
szűknek bizonyult. Legszívesebben 
kitoltuk volna a falakat, ajtókat, ab-
lakokat, hogy mindazt, amit ter-
veztünk, megvalósíthassuk. Na jó – 
nem úgy, ahogy a csujjogató mondja, 
hogy: „Kicsi nékünk ez a ház, kirúgom 
az oldalát…”, hanem úgy, hogy 
átírtuk az eredeti forgatókönyvet: 

– gyerekek-szülők játékba hívása 
népi dallal, hullámzó járással helyett 
a helyhiány miatt padon, széken, 
földön ülve dallam kísérése külön-
böző egyenletes mozgással lett.

– mese után szülő-gyermek közös 

Kovács Zsigmondné, Csilla néni

A mai felgyorsult és teljesítmény-
orientált világunkban sajnos fennáll-
hat annak a veszélye, hogy a csalá-
dokban az együtt töltött idő, a be-
szélgetés, az „engem meghallgatnak – 
rám figyelnek” élménye csorbát szen-
ved. Pedig „a beszéd, a nyelv egyik 
legféltőbb kincse, egyik legfőbb dísze a 
nemzetnek…” ahogyan Kazinczy 
Ferenc fogalmazta. De van-e kellő 
mértékű ragaszkodásunk, igényünk 
ezen értékünk, anyanyelvünk iránt?  
A mese alapvető lelki tápláléka a 
gyermeknek, és elsődlegesen a csa-
ládnak, majd e mellett az óvodának 
kötelessége, küldetése ezt biztosítani.

A beszédet, nyelvet nem lehet 
csak úgy megörökölni, azt át kell 
örökíteni, meg kell tanítani. Ha nem 
gondozzuk, csiszoljuk, gazdagítjuk, 
akkor a magyar beszéd, gyerme-
keink szókincse egyre szegényebb 
lesz, kifejező ereje elszürkül, és jel-
legzetes ritmusa, zenei hatása veszít 
az erejéből. Bizony, az „önnivalót is 
változtatjuk, hogy bele ne unjunk”  Tom-
bácz János zsombói mesemondó 
szerint. De csak akkor tudunk bár-
milyet főzni, ha van miből. A téli 
mese – a Kolontos Palkó című 
népmese – befogadása közben a 
kedves lelkes közönség bőséges kós-
tolót kapott a magyar nyelv gazdag

játékba, „csacsizásba” csalogatása csak 
a gyerekekkel valósult meg

– kreatív tevékenység: „csacsi-
készítés” színezéssel, rajzolással, ra-
gasztással asztaloknál módosult, ahol 
helyet találni alkotásra.

– végezetül a mesélő által a mese, 
mesélés fontosságának, szükséges-
ségének több szempontból történő 
alátámasztása, ami elmaradt, de itt 
próbáltuk, igaz dióhéjban, pótolni.

Nagyon jó volt látni, hallani és 
érezni a sok csillogó szempárt, huncut 
mosolyt, önfeledt nevetést, beleé-
lést, interaktív kommunikációt és 
azt a lüktetést, ami az együttlét meg-
hitt örömét, összetartó erejét, az 
együvétartozás tudatát jelentette 
ott, mesélés közben.

Tudjuk, hogy egyre kevesebb 
időnk akad csak úgy együtt örülni a 
pillanatnak, az ismerősökkel való 
találkozásnak, ezért is köszönjük kü-
lönösképpen, hogy együtt lehettünk 
a mese közelében. Hisz olyan kincset 
rejt a mesék, különösen a népmesék 
világa mindenkinek, amely kulcsot ad-
hat a múlt szelencéjének feltárásá-
hoz, a jelen helyzetek megoldásához, 
s hozzásegíthet az általuk megismert 
hagyományok átörökítéséhez is. 

Reméljük, a tavaszi mesés délu-
tánunkra is velünk tartanak!

RENDHAGYÓ FARSANGI KÉSZÜLŐDÉS A MACI CSOPORTBAN

A farsangi ünnepség ezért is min-
den óvodás számára izgalmas ese-
mény. A néphagyomány szerint a 
farsang időszaka vízkereszttől (január 
6.) húshagyó kedd éjfélig, hamvazó 
szerdáig tart. Erre az időszakra estek ré-
gen a bálok, esküvők és családi közös 
disznóvágás is. Az eladósorba kerülő 
lányok már megtanultak fonni, szőni, 
varrni, hímezni. Ez az időszak alkalmas

volt arra, hogy minden lány elkészít-
hesse a saját „staférung”-ját. Ehhez a 
szüleik engedélyével „guzsalyast” tart-
hattak, ahová elhívhatták a barát-
nőket. Ennek a hagyománynak egy 
kis szeletkéjével ismerkedhettek meg 
a Maci csoportos gyermekek. Ki-
próbáltuk a szövést, a körmöcské-
zést. Így tettük színesebbé, emléke-
zetesebbé a készülődést.

Kerék Zsuzsanna – óvodapedagógus

Bármennyire is szeretjük a telet szépségeivel együtt, mégis kevesebb időt tölthetünk a szabadban. Több a 
betegség, még rövidek a nappalok, és nem is olyan színes a világ körülöttünk, mint a többi évszakban. 
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BOCSKAIS SIKEREK A LITTERATUM ORSZÁGOS NÉMET VERSENYEN
Ebben a tanévben az előzőnél is nagyobb számban vettek részt a felső tagozatos német kéttannyelvű 
osztályaink tanulói a Litteratum országos német nyelvű versenyén. A rendkívül népes mezőny ellenére 
(évfolyamonként 70–80 versenyzővel) minden tanulónk bejutott az elődöntőből a döntőbe, s ott is kivá-
lóan teljesítettek. 

A legjobbak jutalma egy nyelvvizsga felkészítő online 
tréning a szervezőktől. De ami ennél is fontosabb, hogy 
ezzel is bizonyították, a tanulásba fektetett energia 
mindig meghozza az eredményt. Gratulálunk mind-
annyiuknak, és felkészítő tanáraiknak is! 

Célunk, hogy tanítványaink német nyelvből a 8. 
évfolyam végén sikeres nyelvvizsgát tegyenek. Aki lelki-
ismeretesen tanul, eljut arra a szintre, hogy akár kö-
zépfokú nyelvvizsgát szerezzen német nyelvből, ami 
az előző években is sikerült több tanítványunknak.

10 2024. március

5. évfolyam
Dani Nikolett 4.
Harazdy Miksa 5. 
Törő Benedek 8.
Papp Dorka 10.
Menyhárt Máté 11.
Horváth-Czinger Janka 15.
Mester Dorka 17.

6. évfolyam

7. évfolyam

8. évfolyam

Csikós Vera 6.
Kérdő Barnabás 17.

Dani Roland 7. 
Gál Gréta 15.

Tarr-Péterffy Zoltán 13.
Tiebl Bori 16.
Sági Dorottya 18.

HELYEZÉSEK:

Horváth Endréné mkv., Honner Richárd

HOGYAN LETT SAJÁT PÉNZEM?

A Pénzmúzeum a Nemzeti Bank 
csodálatos épületében található, ahol 
minden csillog az aranyozástól. Elő-
ször egy beszélő robottal játszot-
tunk, megkérdeztük tőle, hogy me-
lyik a legfinomabb süti. Utána egy 
néni mesélt nekünk a pénz törté-
netéről. István király verette az első 
pénzérméket, amik aranyból és 
ezüstből készültek. Megfoghattunk 
egy igazi aranytömböt, amit egyi-
künk se tudott megemelni. Kipró-
báltuk a csőpostát is, amivel régen a 
bankokban küldték az üzeneteket. 
Voltak olyan játékok is, amivel pénzt 
gyűjthettünk a kártyánkra. 

Február 9-én a 3.b osztály a Pénzmúzeumba kirándult. Távolsági busszal utaztunk oda-vissza. A Burger 
Kingben ettünk gyerekmenüt, hogy legyen elég energiánk a túrához.

Szalay Benedek és Éva néni

A kiállítás végén papírbankót is 
nyomtathattunk! Ezeken a húszez-
reseken a saját fényképünk látható. 
Sajnos ezzel nem fizethetünk a 
boltokban!

Elbúcsúztunk robotbarátunktól, 
aki vicceket is mondott. Ha érde-
kelnek a poénjai, menjetek el, és 
kérdezzétek meg tőle!

Hazafelé a Széll Kálmán tér 
dombján gurguláztunk, és egy utca-
zenésszel énekeltünk, igazi pénzt is 
kapott tőlünk.

Jó napja volt neki és nekünk is! 
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GYEBNÁRNÉ HÁROMSZÉKI CSILLA 

Két éve költöztünk Pátyra a családommal. Előtte Budapesten éltem és dolgoztam, alsós tanító néniként. A 
diplomámat a Budapesti Tanítóképző Főiskolán szereztem tanító szakon, ének műveltségterülettel. A 
több évtizedes pályafutásom alatt folyamatosan képeztem magam, hogy korszerű ismereteim segítsék kis 
tanítványaim fejlődését. 

A digitális tananyagokat, játéko-
kat gyakran építem be a tanóráimba, 
különböző oktató programokat is 
használok. 2013-ban mesterpedagó-
gus minősítést szereztem, 2014 óta 
tanító szaktanácsadóként is tevé-
kenykedem.

A pedagógiai munkámat jellemzi, 
hogy a hagyományos értékrend ki-
alakítása mentén, könnyed, oldott, 
vidám légkörben telnek kis diákjaim 
mindennapjai az iskolában.

Fontosnak tartom az alapvető 
szabályok kialakítását és betartását, 
mivel ezekre a kapaszkodókra nagy

szükségük van a kisgyermekeknek 
ahhoz, hogy biztonságban és bé-
kességben érezhessék magukat. E-
mellett nagy hangsúlyt fektetek az 
oktató-nevelő munkám alapjára, a 
pozitív megerősítésre. Nagy szere-
pet kap a mindennapokban a moti-
válás és a fejlesztő értékelés is. Talán 
ennek köszönhetően osztályaim kis 
tanulói olyan alsós diákéveket élhet-
tek meg, ami sok örömöt, vidámsá-
got, élményt, sikert, izgalmat nyúj-
tott számukra. 

Bízom abban, hogy leendő kis 
elsőseim, akik az osztályomba ke-

rülnek, hasonló tapasztalatokat sze-
reznek, és érdeklődő, nyitott szívű 
emberekké válnak!

Nagy szeretettel várom őket!

Gyermekeim születése után 20 
évet otthon maradtam velük főállású 
édesanyaként. Ez nagyon megha-
tározó része volt az életemnek. Jól 
ismerem, hogy milyen szülőnek 
lenni egy iskolában, és azt gondo-
lom, hogy ez segít a szülőkkel való 
kapcsolatom kialakításában.

Nagyon fontosnak tartom, hogy 
a gyerekeknek nemcsak az értelmét 
kell nyitogatni, hanem a teljes sze-
mélyiségét kell formálni. Szeret-
ném, ha megtanulnák egymást el-
fogadni, hordozni, bátorítani, meg-
becsülni. Egy egészséges lelkületű 
gyermekből lesz majd olyan felnőtt, 
aki megállja majd helyét a „nagybetűs” 
életben. Tanítványaimat igyekszem 
alaposan megismerni, hogy a „saját” 
nyelvükön tudjam tanítani őket. 

Nem versenyeztetni, egymáshoz 
hasonlítani szeretném őket, hanem 

SIPOS ALPÁR SZABOLCSNÉ, ZSUZSI 
Biatorbágyon élek férjemmel és öt gyermekemmel. 2020 óta tanítok a 
Bocskai Iskolában. Jelenleg egy negyedikes osztály osztályfőnöke vagyok. 
Tanulmányaimat a Károli Gáspár Református Egyetemen végeztem. 

kit-kit a maga képességei szerint 
szeretnék fejleszteni, megalapozni 
tudásukat. Szeretek játékosan, sok 
élménnyel tanítani. Hatékonyabb, 
és ráadásul jobban is érezzük ma-
gunkat tőle. A gyerekek egyediek, 
különbözőek. Ez sok szépséget, s 
persze sok kihívást tartogat. De mind-
annyian értékesek. Szeretnék elfo-
gadó, felszabadult légkört teremteni, 
mert ha szeret a gyermek iskolába 
járni, szeret tanulni, akkor minden 
sokkal könnyebb. Tanítóként azt 
vallom, hogy a gyerekek akkor ér-
nek el sikereket a tanulásban, ha sze-
retik az iskolájukat, társaikat, tanárai-
kat, és örömüket lelik az itt töltött 
időben.

Szeretnék példát mutatni az el-
fogadásban, az őszinteségben, ki-
tartásban, hibáim felvállalásában, és 
az őszinte bocsánatkérésben.

A szülőkkel való kapcsolatban leg-
fontosabbnak a bizalmat tartom. Ha 
megértjük, hogy egy ügyért harco-
lunk, a gyermek fejlődéséért (értel-
mileg, érzelmileg, és lelkileg egyaránt), 
akkor együttműködve hatalmas dol-
gokat érhetünk el. Nem egymás el-
lenségei leszünk, hanem harcostár-
sak a gyerekek jövője érdekében.

Szeretettel és nagy izgalommal 
várom azokat a kis elsősöket, akik-
kel utána nap mint nap formálni 
fogjuk egymást.
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lán kívüli programot szervezek a gye-
rekeknek. Kirándulunk, ismerke-
dünk a környék nevezetességeivel.

Úgy gondolom, az alsó tagozat-
nak egy meleg fészeknek kell lenni, 
sok-sok beszélgetéssel, játékkal. Az 
olvasás, írás, matematika területén 
a lassabb, de alapos tanulási folya-
mat híve vagyok.

Változatos módszerekkel igyek-
szem fenntartani a gyerekek figyel-
mét, lelkesedését. Óráim hangula-
tát megtapasztalhatják majd a nyílt 
órákon. Nagy izgalommal várom 
szeptemberi kis csapatomat!

Fontosnak tartom alsó tagozaton 
a tanuláshoz való pozitív attitűd ki-
alakítását, a megfelelő alapok lefek-
tetését a továbbhaladáshoz. Fon-
tosnak tartom továbbá a közösség-
építést, a nyílt kommunikációt, a 
pozitív megerősítést. A szülőkkel 
partnerként kell együttműködnünk 
ahhoz, hogy biztos érzelmi hátteret 
adjunk a mindennapokhoz. A ta-
nítványaimra is partnerként tekin-
tek: hibázhatok és bocsánatot kér-
hetek én is. Értékrendem fontos 
részét képezi az egymás iránti elfo-
gadás, egymás tisztelete. Sok isko-

PALATINUSZNÉ BALLA SZILVIA 

Gyerekkorom óta Pátyon élek, ez a 22. tanévem a Bocskaiban. A Budapesti Tanítóképző Főiskolán 
végeztem, a Bocskaiban voltam tanítási gyakorlaton, és napközis nevelőként is itt kezdtem pályámat. 
Tanítottam alsó és felső tagozaton is. Hét évig intézményvezető-helyettesként dolgoztam. Jelenleg a 4.c 
osztálytanítója vagyok és 3. osztályban matematikát, vizuális kultúrát és éneket tanítok.

Az iskolabálon a szülők és a nevelők kicsit más ol-
dalról, kötetlenebb formában ismerkedhettek meg egy-
mással. Volt eszem-iszom, dínom-dánom, tánc, tombola 
és fellépő vendégek is színesítették az éjszakába nyúló 
vigasságot. Tanulóink a szokásos felsős és alsós far-
sangon vehettek részt. Nagyon jó hangulatban telt 
mindkét mulatság. Öröm volt látni a sok-sok jelmezbe 
öltözött diákot és tanárt! A jelmezes felvonulás után 
rengeteg játék, tánc, tombola, zsákbamacska és gazdag 
büfé várta a gyerekeket és szüleiket.

Ezúton is köszönjük szépen a sok-sok felajánlást 
és segítséget, mellyel támogatóink emelték ezen esemé-
nyeink színvonalát és támogatták iskolánkat! A Bocskai 
bálon befolyt 668.000 Ft-ot a folyamatban lévő iskola-
rádió kiépítésébe fektetjük be. A felsős farsang be-
vételét (330.000 Ft-ot) a nyolcadikosok ballagtatási ter-
hének csökkentésére fordítjuk. Az alsós farsangon be-
folyt összegből (550.000 Ft) a napközisek szabadidős 
tevékenységének színesítésére veszünk szabadtéri já-
tékokat. 

„ITT A FARSANG, ÁLL A BÁL…”
Január végétől egészen a húsvéti időszakig tart a farsangi időszak. Ezt a hagyományosan télbúcsúztató 
ünnepet sok kultúrában ünneplik világszerte. Iskolánk idén három farsangi bált is szervezett a szülők és 
a lelkes támogatók segítségével. 
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Várunk szeretettel! Az első óra ingyenes. Előzetes bejelentkezés szükséges! Hidd el, hogy „a 
jó tánc olyan, mint a szerelem: könnyű elkezdeni, nehéz abbahagyni és lehetetlen elfelejteni”.

  

HENNA HASTÁNC CSOPORT

„Tánc közben kívül kerülünk 
önmagunkon. Nagyobbak, cso-
dálatosabbak és erősebbek le-
szünk. Ez erő, földi dicsőség, és 
csak rajtunk múlik, hogy meg-
szerezzük.” – vallja a kiváló ame-
rikai táncos koreográfus, Agnes 
De Mille.

Ha esetleg valamikor fogadalmat 
tettél, hogy megismerkedj egy iga-
zán nőies mozgásformával, vagy 
csak kipróbálnál valami újat, igazán 
nőieset, akkor itt a lehetőség. 

A  a 
kelet táncának, a hastáncnak sok-
féle stílusával várja a kezdőket, újra-
kezdőket, kortól és testalkattól füg-
getlenül.

Henna Hastánc Csoport

A felvételi kérelmek és munkál-
tatói igazolások leadása a Dédelgető 
Bölcsődében történik, Páty, Rákóczi 
u. 17. szám alatt, előzetes időpont- 
egyeztetés alapján. 
Telefonszám: 0620/468-5618.

Felmerülő kérdéseikre is ezen a 
telefonszámon kaphatnak felvilá-
gosítást. A felvételi kérelem benyúj-
tása kizárólag személyesen történhet.

DÉDELGETŐ BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS

Az intézmény vezetése a felvételi eljárást a 2024/25 nevelésgond-
ozási évre májusban bonyolítja le, a szükséges dokumentumok be-
nyújtására 2024.05.06-2024.05.17. között lesz lehetőség. 
Beadási határidő: 2024. május 17.

A felvételi kérelmet benyújthatja 
a szülő/törvényes képviselő sze-
mélyesen vagy meghatalmazott út-
ján. A kérelem letölthető a bölcsőde 
honlapjáról, valamint személyesen 
átvehető a bölcsődében. 

Bölcsi kóstolgatónkra szeretettel 
várjuk a szülőket előzetes bejelent-
kezéssel, 2024. április 09-én a 
Dédelgető épületünkbe és 2024. 

április 10-én a Rozmaring épüle-
tünkbe, ahol betekinthetnek a cso-
portokba és hasznos információk 
is elhangzanak. 

Szeretettel várjuk a kisgyerme-
kes családok érdeklődését és jelent-
kezését.

A Bellandor Lovaspark „Mentsük meg a székely lovat!” címmel egész napos 
jótékonysági, pártfogói rendezvényt szervez március 23-án, szombaton. 

Fellép: 
A rendezvény védnökei:

Miklósa Erika, Sasvári Sándor és Kádár Ferenc. 
 Dr. Nagy István agrárminiszter és 

Böjte Csaba ferences rendi szerzetes.

MENTSÜK MEG A SZÉKELY LOVAT! Időpont: 
2024. március 23. 10.00 - 16.00 óra

Helyszín: 
Bellandor Lovaspark

Cím: 2071 Páty, Levendula utca 73.

K vári Eszter Sáraő  – bölcs devezető ő
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NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI LITURGIKUS REND A SZENT II. JÁNOS PÁL TEMPLOMBAN

Március 28-án nagycsütörtöki ünnepi szentmise az utolsó vacsora emlékére 18 órakor
Március 29-én nagypénteki keresztút 15 órakor
Nagypénteki istentisztelet Jézus szenvedésére, kereszthalálára és sírba tételére 
emlékezve – énekelt passió történettel 18 órakor
Március 30-án, Nagyszombaton, a szentsír őrzése   8 órától
Húsvéti vigília – ünnepi szentmise és feltámadási körmenet Nagyszombaton 20 órakor
Március 31-én Húsvétvasárnapi ünnepi szentmise ételszenteléssel          10.30 órakor
Április 1-jén, Húsvéthétfőn szentmise          10.30 órakor

A húsvéti vigília szertartása a tűzszenteléssel kezdődik, melyet a keresztvíz megszentelése követ. A szertartás 
keretében ismét megszólal a templom 5 harangja, melyek nagycsütörtökön elcsendesednek. A húsvéti vigília 
kezdetéig a szertartásokon sem harangot, sem csengettyűt nem használnak a katolikus templomokban, csupán 
kereplő szól. A nagyszombati ünnepi szertartás végén a miséző pap és segítői – a hívek kíséretében – körmenetre 
indulnak. A feltámadási körmenettel Jézus feltámadását, a halál felett aratott győzelmét ünnepeljük. A szertar-
tásokra szeretettel hívjuk a kedves Testvéreket.

Harkai Gábor plébános, Dr. Németh László pápai prelátus és plébániánk képviselő-testülete 
nevében áldott húsvéti ünnepet és kegyelemteljes készületet kívánunk az újság olvasóinak és a község 
minden lakójának!

Dr. Kővágó István – világi elnök

Kérjük, támogassák már megfizetett személyi 
jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával a temetőben álló 

Szent Imre műemléktemplom felújítását és a Szent II. János 
Pál templomban koncertek megrendezését! 

A felajánlás és a támogatás külön pénzeszközt nem igényel! 
A nyilatkozatok május 20-ig juttathatók el a Nemzeti Adó- és 

Vámhivatalhoz, akár az adóbevallástól függetlenül is.

„A kedvezményezett adószáma:”
 rovatba a következő adószámot írja: 

„A kedvezményezett neve:”  

Köszönjük szépen.
A Pátyi Római Katolikus Templomért Alapítvány kuratóriuma

18687996–2–13

Pátyi Római Katolikus Templomért Alapítvány

–
– ha tárgyi adományra van szüksége;

– ha idős hozzátartozójának jólesne, ha valaki néha 
meglátogatná és elbeszélgetne vele;

– ha hivatalos ügyeinek intézéséhez van szüksége 
segítségre;

– ha lelki, ill. fizikai megerősítésre van szüksége;
– ha anyagi gondokkal küzd;

forduljon hozzánk bizalommal!
Csoportunk tagjai valamennyien önkéntesen látják el 

szolgálatukat. A működésünkhöz szükséges anyagi javakat 
adományokból és gyűjtésekből teremtjük elő.

ha nehéz helyzetbe került;

1% A KATOLIKUS MŰEMLÉKTEMPLOM FELÚJÍTÁSÁÉRT 
ÉS AZ ADVENTI KONCERTEK MEGRENDEZÉSÉÉRT

1% 

Minden hónap első péntekjén 10-11.30 óráig 

06-30 54 918 56

a Szent II. János Pál templomban.
Első alkalom: 2024. március 1.

A következő telefonszámon más időpontot is lehet egyeztetni 
hétfőtől péntekig 9 és 15 óra között: 

KATOLIKUS KARITÁSZ FOGADÓÓRA
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A Borbás Barnabás Réti László 
rendezte, látványos dokumentum-
film a magyarországi kommün idő-
szakáról szól: „kosztümös jelenetek ti-
zenöt színész közreműködésével, animációs 
betétek, archív felvételek és a korszak 
elismert kutatói (B. Müller Tamás, Hatos 
Pál és Szabó Viktor) segítenek megérteni 
a vörösterror jelenségét és az 1919-es 
országházi eseményeket.”

A film a Lenin fiúk néven hírhedtté 
vált több száz fős terrorosztag tör-
ténetét állítja központba. Cserny Jó-
zsef  hozta létre abban az időszak-
ban, amikor a Kormányzótanács 
hozzálátott a diktatúra karhatalmi 
alakulatainak felállításához. Cserny 
József, Kun Béla javaslatára, 40-50 
legmegbízhatóbbnak tartott embe-
rével 1919 áprilisának végén beköl-
tözött az Országházba mint a Belügyi 
Népbiztosság Politikai Nyomozó 
Osztályának V. alosztálya.

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTEK

Páty Község Önkormányzata február 25-én emlékezett a kommunizmus áldozataira. Az emléknapon a 
Művelődési Házban Székely László polgármester beszéde után a jelenlévők megtekintették az Ötödik 
alosztály – Vörösterror az Országházban című dokumentumfilmet.
 

MSK z

Lehetőséget adunk bemutatkozásra amatőr és hivatásos alkotóknak, 
akik  című május 12-ei kiállításra beneveznek.

Jelentkezési határidő: 

Alkotások száma 1-2, maximum 3 db/fő. 
Az alkotás falra akasztható legyen! Ezért lehet kép bármilyen technikával (festmény, 
akvarell, grafika, montázs, …). Lehet dombormű különböző anyagból (fa, kerámia, 
réz, …). A téma lehet: utcarészlet, épület, közösségi tér, műalkotás, utcai életkép, 
tájkép, … stb. A lényeg, hogy felismerhetően Pátyhoz kötődő legyen.

A kiállítás résztvevőinek Országházi látogatást szervezünk május végére, a legszebb 
alkotásokból képeslapot jelentetünk meg a szeptemberi Kulturális Örökség Napokra.
FONTOS! A meghirdetett kiállításra akkor kerülhet sor, ha legalább 10-12 fő 
jelentkezésére és 20-25 alkotás leadására számíthatunk. Ezért lényeges a 
jelentkezési és a leadási határidő betartása!

Bővebb információ az alábbi számon kérhető: 

Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma nevében:
Szabó Andrásné

„AZ ÉN FALUM”

2024. március 31.

Az alkotások leadási határideje 
2024. május 5-én vasárnap délután 3-5 óra között lesz.

06/30/680 2448

2024. március 24-én délután 3-5-ig

Közösségi Házba

Hozzájárulás 500.-Ft/fő.
FŐTT vagy KIFÚJT TOJÁST mindenki hozzon magával!

, Virágvasárnap Hagyomány-
őrző tojásfestésre várjuk az érdeklődőket, a családok apraját, 
nagyját a  (Páty, Rákóczi utca 13.) – írókázás, 
berzselés, húsvéti képeslap és díszek készítése, mézeskalács 
sütés és díszítés. 

Anyagokról, eszközökről gondoskodunk!

 

MEGHÍVÓ

1% A PÁTY FALUKÖZÖSSÉGÉRT ALAPÍTVÁNYNAK

SZ
JA

 1%

Kedves Olvasó!
Örömmel vesszük, ha -át a Páty Faluközösségért Alapítvány 
javára ajánlja fel és ezzel támogatja értékmegőrző tevékenységünket.

Adószámunk:

Fáradozását, támogatását előre is köszönjük.
Páty Faluközösségért Alapítvány kuratóriuma

SZJA 1%

18663468-13 

„AZ ÉN FALUM” – FELHÍVÁS ALKOTÓKNAK
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A falusétánkat az Előjáróság (Községháza, ma Polgármesteri Hivatal) épületét elhagyva, az Iskola utca 
túlsó oldalán folytatjuk tovább. Távolról egy pillantást vethetünk egy valaha szebb napokat látott száraz-
malom épület masszív kőfalaira (Iskola u. 3.). Egykoron az egész utca mentén, a járda alatt téglából 
kiépített, méretes, boltíves csatorna vezette el az esővizet a távoli kastély melletti húzódó árokból. A 
felgyülemlett csapadék a felszín alá ma is a Bocskai utca jobb sarkán zúdul le, végigfolyva a ma már 
felújított csatornarendszerben, és a régi tejcsarnok épülete előtt bekanyarodva halad tovább újra a 
felszínen, a kertek alá.

„Rendhagyó faluséta” 

ISKOLA UTCA ÉS KOSSUTH LAJOS UTCA

TEJCSARNOK 
Az épületet a református iskola 
épületével (ma Waldorf  iskola) szem-
ben lévő telken építették az 1900-
as évek elején Polgár Béla kezde-
ményezésére. Annak idején a lapok-
ban írták, hogy „a hygiénia minden 
követelményének megfelelő villanyerőre 
berendezett gépekkel van felszerelve”. A 
gazdák szövetkezetbe tömörültek, 
a naponta fejt tejet itt adták le, ahol 
azt mindjárt pasztörizálták. A ko-
rabeli fotón az épületet és a tejcsar-
nok dolgozóit láthatjuk, de ezen kívül 
itt is jól kivehető az ajtó felett egy 
díszes karos lámpa. A község más 
középületeinek archív fotóin (köz-
ségházán, az óvodán, az iskolán is) 
ugyancsak jól láthatók ezek a díszes, 
régi lámpák. Sajnos eddig egynek 
sem jutottunk a nyomára! 

Az épület 1960-as évek elején, 
mint a falu első önkiszolgáló boltja 
nyitotta meg újra a kapuját. Kezdet-
ben Juhász Pál és felesége, Hege-
dűs Ilona vezette be a vásárlókat az 
újfajta kereskedelmi kiszolgálás tud-
nivalóiba, az önkiszolgáló kosárkák 
használatára. Később a felújítása 
után, mint „Suli csemege” működött.

1. Fotón: Demény Jenő tejmester; Újvári 
Károly gépész; Földi Gyula fűtő; Vadász 
bácsi; Lukácsi Károly; Nagy Ferenc

A PÁTYI TEJSZÖVETKEZET
1914-ben alakult, megszervezői 
voltak: Macskássy Sámuel v. közs. 
főjegyző, Polgár Béla, Silingi János 
és Lajos. Elnöke: Polgár Béla községi 
bíró. Tagjainak száma: 120. Üzlet-
részek száma: 210.
(Tojáskereskedők: Bika Vencelné, 
Horváth Ferencné, Vadász Józsefné)
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KENYÉRBOLT („Kiflis bolt”)
A Kossuth Lajos utca 85. sz. alatti 
ingatlan Iskola utcai oldalán húzó-
dó régi épületben az üzletet az 
ÁFÉSZ a 60-as években nyitotta. 
A korábbi asztalos műhely Pál Sán-
doré volt, aki a 30-as években is-
mert ember volt a faluban. Sándor 
bácsi e mellett más tevékenységet is 
folytatott, például személyfuvaro-
zást is végzett saját gépkocsijával. 
A mellékelt fotón ő látható, illetve 
egy korabeli temetkezéssel kapcso-
latos számlája. 

A későbbi kenyérbolt ajtajában 
lánya, Muzsik Mihályné Pál Erzsébet, 
Bözsi néni áll.
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Czentár László – Helyi Értéktár

PATIKA
Az utcán továbbhaladva a Kossuth 
u. 99. sz. alatt ma a Rendőrség ta-
lálható. Nem volt ez mindig így, 
több mint 100 évvel ezelőtt patiká-
nak építették, az emlékezetek szerint 
1910 körül. Az épület pincéjében 
egy külön helységben, vasajtó mö-
gött méregkamrát is kialakítottak, a 
padlástérbe vezető fa lépcső pedig 
egy cselédszobába nyílott.

Az 1923.05.06-diki Gyógyszer-
tári közlönyben jelenik meg egy 
felhívás, amely szerint a Szép Ilona 
címet viselő, új patika működését 
engedélyezik Jankovich István 
gyógyszerész részére, Páty Pest me-
gyei községben. Később pedig bi-
zonyos Kálmán Károly okleveles 
gyógyszerész neve alatt jelzik a 
patikát. Emlékezetek szerint 1944-
ben az akkori tulajdonosát elhur-
colják, majd államosítják. A rend-
szerváltást követően privatizálják, 
és ismét magántulajdon lesz. A 
2000-es években kerül át a Széche-
nyi utca elejére, s majd az ÁFÉSZ 
Rákóczi úti üzletházába. 

BORBÉLY 
Sétánkon a Kossuth Lajos utcán 
továbbhaladva, a 93. számú takaros 
kis ház előtt állunk meg. 

Ez az épület valaha egy faluszerte 
ismert borbély műhelye és otthona 
volt. Annak idején az ajtó fölötti 
tábla hirdette Papp Károly borbély 
és fodrászmester üzletét.

Egy ideig az udvarból alakítottak 
ki egy helységet, majd évekkel ké-
sőbb az épület elején létesült az 
utcafrontra nyíló műhely belül ha-
talmas tükrökkel, forgószékekkel 
berendezett bútorokkal. Károly bácsi 
portája és néhány jellegzetes bor-
bély szerszámai ma a Helytörténeti 
Gyűjteményt gazdagítják.
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MÁRCIUS IDUSÁN ANNO
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A fotókat Pátkai Emmának és Gábor Mihályné Csöpinek köszönjük!

Múltidéző
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HIRDETÉSI INFORMÁCIÓK kurir@paty.hu vagy 06 (23) 555 532

A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!

Tel: 
E-mail: 
Cím: 

0620 332-8399
info@autosboltpaty.hu

2071 Páty Töki utca 27. 

AUTÓSBOLT  és

SZERSZÁMBOLT

AUTÓALKATRÉSZEK MINDEN T PUSHOZ
OLAJAK-SZŰRŐK-SZÍJAK-FELSZERELÉSEK

AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK-CSAPÁGYAK

Í

www.autosboltpaty.hu

H,K,CS: 10-17, P: 10-16, Szo: 9-12, Sze,Va: ZÁRVA. 
Nyitva: 

2024. március
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A hirdetések valóságtartalmáért és a hibákból eredő károkért a kiadó nem vállal felelősséget!2024. március

Szép ruhák – jó áron Pátyon

– Újszerű, válogatott ruhák

– Folyamatosan frissülő 

   áruk észlet

– Kedvező árak

– Facebook: A. Gardrób

.

.

.

Telefon: 06 70 588 1766
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